

Graduación de Instituto José Ingenieros

SANTIAGO NONUALCO.—El 10 de diciembre se realizará el acto de graduación del Instituto Nacional "José Ingenieros", de esta localidad.

El programa comprende Te Deum en la iglesia central, a las 8 de la mañana.

Luego se desarrollará acto especial en el Instituto, a las 9 de la mañana: Himno Nacional; palabras alusivas por el director, Prof. Baltazar Anaya; número artístico; entrega de títulos a 26 bachilleres académicos; número artístico; entrega de títulos a 35 bachilleres en Comercio y Administración; entrega de títulos a 36 bachilleres pedagógicos; entrega de medallas a los primeros bachilleres de la promoción 82; palabras de un alumno graduado y recepción.



GESTIONES ESTANCADAS.— Miembros del Consejo de Fillales de Refuerzo de AEAS, cuando ayer efectuaban una asamblea general, en la que hicieron ver que algunas de sus gestiones se hallaban estancadas en varias oficinas públicas. De izquierda a derecha: Dr. Alfredo Antonio Rodríguez Morán y Lic. Sixta Violeta Guerra Torres, asesores jurídicos y directivos; Godofredo Miranda, Nicolás Antonio Ayala, Alfonso Valiente Cristales, Ricardo Antonio Erazo y José Armando Aguilar.

Corte Certifica Crisis en Alcaldía de Sta. Ana

SANTA ANA.— Certificación oficial respecto a la crisis económica que afronta la alcaldía santaneca, emitió la Corte de Cuentas, especialmente sobre el monto de fondos existentes en la tesorería. Lo anterior lo da a conocer Relaciones Públicas de la Municipalidad, a cargo del Br. Horacio Ríos.

La Alcaldía dice que el monto de los fondos existentes en tesorería municipal, Tesorería Gral. de Fondos Específicos Municipales y Banco Central, Sección Santa Ana, asciende a C\$289.228.77 al 4 de noviembre de 1982. Es oportuno aclarar, agrega, que de esa suma únicamente se dispone de inmediato en el Fondo Común Municipal de C\$16.84 (dieciséis colones con ochenta y cuatro centavos), pues todo lo demás son saldos de autorizaciones municipales, ministeriales, sobrantes de subsidios, sobrantes de empréstitos, fondos recibidos de la Tesorería Gral. de Fondos Específicos Mu-

nicipales para gastos variables pendientes aún, tres por ciento Fondo de Flestas, donativos y Fondo Específico Municipal. Las deudas ascienden a C\$71.566.80. Firman el informe, Nicolás Tesoro, Jefe, con el es conforme de Pedro Francisco Alvarenga, delegado de la Corte de Cuentas.

Para información de los salvadoreños, añade la alcaldía, el tesorero municipal señor Nicolás Trejo no ha sido removido del cargo que como tal ocupó en la anterior administración municipal. A la vez se invita al pueblo salvadoreño que desee verificar esta información en el Depto. a cargo del señor Ríos.

SANTA ANA.— Lesiones de arma blanca y de fuego les fueron reconocidas a los cadáveres de Juan Ramón Romero Valdivieso y Oscar Antonio Castro, de 55 y 31 años. El primero fue encontrado en una fin-

—Favor pase a la página 38.

En Parque Cuscatlán

Concurso de Nacimientos Será Inaugurado este Día

En la Sala Nacional de Exposiciones, del Parque Cuscatlán, se inaugura hoy el concurso de nacimientos organizado por el Patronato Pro Cultura de El Salvador.

Los participantes tienen libertad de exponer sus trabajos y hacer uso de cualquier material para decorarlos. Hasta ayer se habían presentado sesenta

concurantes de San Salvador.

Tradicionalmente se han realizado concursos similares pero con la diferencia de que los nacimientos los elaboraban en las casas de los participantes. Este año, el Patronato Pro Cultura quiere dar oportunidad a la gran mayoría de salvadoreños para que admiren los trabajos artísti-

cos alusivos a la celebración del nacimiento del Niño Jesús en Belén y por tal motivo, los nacimientos se construirán en una sala especial del Parque.

El programa de inauguración dará inicio a las cinco de la tarde con la presentación del Coro Nacional que cantará villancicos en el escenario al aire libre del Parque Cuscatlán; el sábado 4 se presentará la estudiantina del Banco Central; el 5 a

las tres de la tarde actuará el Teatro de Muñecos Pequeño y a las cuatro se presentará el mago Miller; el sábado 11 participa la pastorela de Panchimalco; el domingo 12 habrá festival folklórico y el viernes 17, entrega de premios a los ganadores del concurso.

Se espera que el público visite la Sala Nacional de Exposiciones del Parque Cuscatlán.

El País Pierde Divisas al no Explotar Filatelia

"Nuestro país pierde muchas divisas al no explotar la filatelia a nivel mundial, como lo hacen muchos países de Europa", afirma el Cnel. e Ing. Tito Livio Guillén, cónsul salvadoreño en Houston, Texas.

"El Salvador es rico en bellezas naturales que de searsean tener otros países; además se puede explotar las ruinas arqueológicas y hacer estampillas, no sólo para servicio postal ordinario, sino con perspectivas para ser puestas en el mercado mundial filatélico", manifiesta dicho funcionario, quien por muchos años fue director general de Correos y conoce el ambiente filatélico.

"De lo bello e interesante que puede explotarse

del país, con fines filatélicos, están las ruinas, la fauna, la flora, lugares históricos, volcanes, ríos, playas, etc. Se podrían imprimir estampillas bellísimas, conforme técnicas extranjeras para ponerlas en el mercado mundial. Estas tienen que ser confeccionados en el exterior y hacer aquí, las de consumo interno. Hay varios países que tienen sus mayores entradas de divisas por medio de la filatelia, por ejemplo: San Marino, Mónaco, El Vaticano, Luxemburgo, Leins, Andorra, las Islas Dominica y Antigua y otros. La mayor parte de estos países con pequeño territorio, atraen muchas divisas por medio de las estampillas", detalló Guillén.

Bingo Benéfico de los Leones el Domingo 5

Cuatro pasajes aéreos, de ida y vuelta; relojes, camisas, canastas con cereales y una veintena de premios se sortearán en un Bingo que el Club de Leones San Salvador realizará el domingo 5, a partir de las 9:30 horas, en el hotel Presidente, de esta capital. El Bingo es a beneficio de clínicas y banco de anteojos.

Las personas que concurrirán tendrán oportunidad de ayudar a una obra de grandes alcances que el Club realiza a través de su clínica médica, su clínica odontológica y el banco de anteojos, en favor de familias de bajos ingresos económicos y, en general, de

todas las personas que urjan de tales servicios, manifestaron los informantes.

Sobre el particular, uno de los Leones que estuvieron en nuestra Redacción, expresó que se planifica incrementar los servicios, porque ahora sólo lo

—Favor pase a la página 23.

En Exterior Pedirán Ayuda para Teletón

Por medio de las embajadas del país se solicitará ayuda para la Teletón del 10 y 11 de diciembre, a los salvadoreños que residen en el exterior, informan los organizadores.

Ayer visitaron al Vicecanciller Dr. Alejandro Gómez Vides, para solicitarle ayuda en el sentido de que las embajadas exhorten a los compatriotas y les hagan saber que se espera su óbolo para la Teletón. "Tanto los salvadoreños residentes en otros países, como personas amigas de El Salvador, pueden dar su ayuda por medio del teléfono N° 23-3017, que estará exclusivamente dedicado para los donativos del extranjero, que se recibirán durante las 27 horas que durará la Teletón. Los donativos se pueden hacer efectivos con Money Orders a favor de Teletón", aseguran.

El Salvador se incorporará a un grupo de países latinoamericanos que des-

de 1978 se unen en un esfuerzo común, en un programa denominado Teletón, para recaudar fondos a favor de los niños minusválidos.

Teletón es un programa de 27 horas consecutivas, que será transmitido por los canales 2, 4 y 6 a partir de las 9 de la noche del 10 de diciembre. Participarán 17 artistas internacionales y aproximadamente 40 nacionales, quienes gratuitamente brindan su arte para esta noble causa, dijeron.

Agregan que el gobierno salvadoreño ha ofrecido en forma oficial su cooperación, así como la participación de sus funcionarios, incluyendo los que se encuentran en el exterior y, de ser posible, la de los salvadoreños residentes fuera del territorio nacional.

Los titulares de Relaciones Exteriores fueron invitados ayer, a la inauguración del evento.

Intensos Combates en el Norte La Unión y Morazán

Intensos combates han librado elementos de la Fuerza Armada contra las agrupaciones subversivas, en los últimos días, en la zona norte de los departamentos de La Unión y Morazán.

Según cable internacional responsabilizado por la UPI, 15 soldados fueron muertos y otros 40 quedaron heridos en contraataques contra cinco aldeas ocupadas por los extremistas, en una de las ofensivas más intensas de la guerra civil, dijo hoy un comandante local del ejér-

subversivos.

VERSION DE LA UPI

SAN SALVADOR, Nov. 30. (UPI).— Quince soldados fueron muertos y otros 40 quedaron heridos en contraataques contra cinco aldeas ocupadas por los extremistas, en una de las ofensivas más intensas de la guerra civil, dijo hoy un comandante local del ejér-

cito.

Los guerrilleros penetraron en las aldeas la semana pasada al norte de La Unión. Un oficial de la Guardia Nacional dijo en La Unión que los subversivos no se replegaron ante la primera ofensiva del ejército —como lo hicieron en ocasiones anteriores— sino que resistieron y repelieron el ataque.

El Ministerio de Defensa —Favor pase a la página 42.



ANUNCIAN BINGO.— Miembros del Club de Leones San Salvador, anuncian el Bingo del domingo 5 en el Hotel Presidente, a partir de las 9 y 30 a.m. Esperan recaudar fondos para la clínica médica, la clínica odontológica y el banco de anteojos. Izq. a derecha: don Marco Antonio Aguilar, presidente del Club; Srta. Elena Guadalupe Quiñónez, Novia del Club; don Renato Armando Hernández, don César Reconco y Dr. Eduardo Castro de la Cotera.